Santiago, 30 de noviembre de 2016

Señor Carlos Pavez Tolosa Superintendente de Valores y Seguros **Presente**

HECHO ESENCIAL CREDICORP CAPITAL S.A. ADMINISTRADORA DE INVERSIONES

Ref.: Comunica HECHO ESENCIAL de Credicorp Capital S.A. Administradora de Inversiones.

De mi consideración:

En mi calidad de Gerente General de **Credicorp Capital S.A. Administradora de Inversiones**, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 9 e inciso segundo del artículo 10 de la Ley Nº 18.045, y debidamente facultado al efecto, por la presente comunico a Ud. en carácter de Hecho Esencial, lo siguiente:

En junta extraordinaria de accionistas de Credicorp Capital S.A. Administradora de Inversiones (la "Sociedad") celebrada con fecha 30 de noviembre de 2016, se aprobó aumentar el capital de la Sociedad en la cantidad de \$200.000.000, mediante la emisión de 40.000 nuevas acciones de pago cuyo valor de suscripción por acción es de \$5.000.

El aumento de capital referido fue totalmente suscrito y pagado con esta misma fecha por los accionistas a prorrata de su participación en la Sociedad, quedando en consecuencia el capital social conformado de la siguiente manera: (i) Credicorp Capital Chile S.A., titular de 321.839 acciones suscritas y pagadas con anterioridad al 30 de noviembre de 2016; y 39.980 acciones que suscribe y paga con fecha 30 de noviembre de 2016; y (ii) Inversiones IMT S.A. titular de 161 acciones suscritas y pagadas con anterioridad al 30 de noviembre de 2016; y 20 acciones que suscribe y paga con fecha 30 de noviembre de 2016.

Sin otro particular, lo saluda atentamen

Ignacio Ruiz-Tagle Mena

Gerente General
Credicorp Capital S.A. Administradora de Inversiones